



ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

20 февраля
2010 года
СУББОТА
№ 14
(11618)

Издается с февраля 1954 г. • Областная общественно-политическая газета • В розницу цена свободная • www.th.uz

ОТКРЫТА ШКОЛА МОЛОДЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

В оздоровительном комплексе "Ёшлик" Бостанлыкского района начала свою работу школа молодых предпринимателей. Этот проект Центра молодежных инициатив "Келажак овози" направлен на поддержку юношей и девушек, вступающих в предпринимательскую сферу.

К занятиям школы, которые проводятся при содействии Фонда "Форум культуры и искусства Узбекистана", Торгово-промышленной палаты Узбекистана, Министерства высшего и среднего специального образования, Фонда поддержки социальных инициатив и других организаций, привлечены молодые люди от 17 до 25 лет.

Под руководством Президента Ислама Каримова ведется широкомасштабная работа по обеспечению прав и интересов молодежи, непосредственному содействию ей в проявлении своего таланта в сфере образования, науки, предпринимательства и других. В Постановлении главы государства "О Государственной программе "Год гармонично развитого поколения" от 27 января 2010 года в числе важнейших направлений названы дальнейшее стимулирование развития малого бизнеса и частного предпринимательства, широкое при-

На собрании в Ташкенте, проведенном советом Федерации профсоюзов Узбекистана, всесторонне обсуждена деятельность этой организации за 2009 год и определены задачи на перспективу.

Председатель совета Федерации профсоюзов Узбекистана Д.Джахангирова, председатель совета объединения организаций профессиональных союзов Республики Каракалпакстан С.Ниятуллаев и другие отметили, что в широкомасштабной работе, проводимой под руководством Президента Ислама Каримова по реформированию и развитию экономики, приоритетную роль имеет обеспечение прав и интересов человека, его социальная защита. В условиях мирового финансово-экономического кризиса в нашей стране особое внимание уделяется созданию новых рабочих мест, решению проблем занятости. Принципом конкретной и

ИНТЕРЕСАМ НАСЕЛЕНИЯ - ПОСТОЯННОЕ ВНИМАНИЕ

В докладе Президента Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров, посвященном основным итогам 2009 года и важнейшим приоритетным направлениям социально-экономического развития Узбекистана в 2010 году, отмечено, что обеспечение занятости и создание новых рабочих мест является важным аспектом социальной защиты населения.

отдаленных регионов и сельской местности, развитию надомничества на основе кооперации с промышленными предприятиями и надомного труда на основе подрядного соглашения, организации профессиональных союзов в негосударственных организациях совместно с различными ведомствами, министерствами и учреждениями. В деятельности республиканской профсоюзной организации важную роль играет социальная защита и обеспечение медикаментами одиноких пожилых, престарелых, социально уязвимых граждан, воспитанников домов милосердия, специальных школ-интернатов, проведение капитального и те-

Создание в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова последовательного механизма обеспечения прав и свобод человека, законных интересов граждан, охраны жизни и здоровья детей, содействия в формировании их физических, интеллектуальных, духовно-нравственных личностей, дальнейшего оздоровления генофонда нации способствует достижению весомых результатов в деле охраны семьи, материнства и детства, воспитания гармонично развитого поколения, профилактики опасных заболеваний.

ПЕРЕДОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ЛЕЧЕНИИ

Это отмечалось на Второй международной научно-практической конференции, посвященной применению инновационных методов лечения раковых заболеваний. Мероприятие организовано Республиканским общественным детским фондом "Sen Yo'lg'iz Emassal". Постоянным представителем нашей страны при ЮНЕСКО совместно с Министерством здравоохранения

Назакат УСМАНОВА,
корр. УзА.



Фермер - главная фигура на селе

На одном гектаре на территории фермерского хозяйства «Сергели» расположилась теплица. Здесь царство томатов. Работники по несколько раз в день осматривают каждый кустик, поддерживают в теплице приемлемую температуру. Отсюда и результат - в 2009 году вырастили 70 тонн помидоров отменного качества.

Сельское хозяйство, если все грамотно организовать, - прибыльный бизнес, - продолжает Мендеш Сержонов. Судите сами - в прошлом году хозяйство заработало 724 миллиона

ты, ничем не уступающие заграничным и стоящие гораздо дешевле.

Полученные прибыли позволяют фермеру не только развиваться и расширять производство, но и участвовать в социальных проектах. За счет средств фермерского хозяйства сельскому врачу куплен автомобиль «Дамас», построена мельница и пекарня, где местные жители всегда могут приобрести горячий хлеб.

В детском дошкольном учреждении № 16 и школе № 58 сделан ремонт (для школьников фермер привез в подарок и современ-

ОБСУЖДЕНЫ АКТУАЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ

Состоялось заседание коллегии Государственного налогового комитета Республики Узбекистан. Основное внимание на нем было уделено выполнению задач, намеченных в докладе Президента Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров, посвященном основным итогам 2009 года и важнейшим приоритетным направлениям социально-экономической программы на 2010 год.

Как отмечалось на заседании, которое вел председатель комитета Б.Париев, в нашей стране на основе разработанной по инициативе главы государства Антикризисной программы мер ведутся широкомасштабные работы с целью облегчения налогового бремени в целях поддержки хозяйственных структур, упрощения и унификации системы налогообложения.

В системе государственной налоговой службы также

защиты Антикризисной программы мер от каждого руководителя государственной налоговой инспекции возложена ответственность за восстановление деятельности низкорентабельных, экономически несостоятельных предприятий. В этом направлении намечены актуальные задачи, на решение которых руководители территориальных управлений должны обратить особое внимание.

На заседании коллегии в разрезе каждого региона и районов было тщательно проанализировано исполнение прогнозируемых показателей по выплатам в бюджетные и внебюджетные целевые фонды. Была всесторонне обсуждена работа по расширению налогооблагаемой базы в 2010 году и повышению собираемости налогов и других обязательных платежей. Критически были оценены результаты мер по обязательному взаимному долгов по уплате налогов.

(Окончание на 2-й стр.)

ЦЫПЛЯТ СЧИТАЮТ КРУГЛЫЙ ГОД

Начав в 2003 году свое дело, руководитель многопрофильного фермерского хозяйства «Сергели» Куйичирчикского района Мендеш

Сержонов за несколько лет стал одним из лучших фермеров, освоивших все новые направления деятельности.

Сейчас у нас 32 тысячи кур мясных пород, до конца года планируем удвоить поголовье птиц, - рассказывает Мендеш-ака. - Есть опыт, есть возможности, надо развиваться, двигаться вперед. К тому же и спрос на мясо птицы, выращенной в экологически чистых условиях и на хороших кормах, стабильно высок. Это вам не перемороженные импортные окорочка. Наше куриное мясо настоящее диетическое, полезное и взрослым, и детям.

В огромном птичнике, где

не смолкает кудахтанье, сухо и тепло. Цыплят здесь считают круглый год. Специалисты во главе с бригадиром Олесей Лебедевой следят за рационом питания кур, вовремя делают необходимые прививки и не допускают контакта кур с посторонними. «Птичий грипп» не пройдет.

- Мы за 45 дней выращиваем бройлера весом 1,5 килограмма, это соответствует принятым в производстве стандартам, когда куры набирают вес естественным путем без всяких



стимуляторов, - вступает в разговор работник фермы Ирина Дауриева. - За год отправляем потребителям 2800 тонн курятины (25 тонн в месяц). Следующий этап - производство яиц. Хотим завести 50 тысяч кур-несушек. Специально изучали рынок - ниша до конца не занята, значит, яйца будут покупать.

Показывает М. Сержонов и просторный свинопольный комплекс, где содержится 2800 голов хрюшек. На прилавки и в колбасные цеха отсюда каждый год

В докладе Президента Ислама Каримова на совместном заседании Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан отмечалась важность масштабных мероприятий, направленных на поэтапную демократизацию судебного-правовой системы, в частности, реформирование института адвокатуры.

В результате внимания, оказываемого усилением роли адвокатуры, в настоящее время повысилось качество оказываемых населению юридических услуг. Обеспечивается правовая защита граждан. Важным программным документом в этом направлении служит Указ руководителя государства "О мерах по дальнейшему реформированию института адвокатуры в Республике Узбекистан" от 1 мая 2008 года.

Об этом шла речь на конференции "Правовые основы адвокатской деятельности", состоявшейся в Институте мониторинга действующего за-

ЗА ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ АДВОКАТУРЫ

конодательства при Президенте Республики Узбекистан. На мероприятии анализировались вопросы практического применения законодательных актов, принятых в связи с совершенствованием института адвокатуры.

Директор института Ш.Файзиев, председатель Палаты адвокатов Узбекистана Т.Сайидов, заместитель министра юстиции Е.Каньязов, заместитель председателя Верховного суда О.Исмаилов, заместитель Генерального прокурора А.Шарафиддинов, заместитель министра внутренних дел С.Нурматов и другие особо отметили, что сильная и независимая система адвокатуры - это один из эффективных механизмов защиты прав, свобод и законных интересов человека. Проводимые коренные реформы обеспечи-

В Законе Республики Узбекистан "О защите прав потребителей" потребителям гарантируется государственная защита их прав и охраняемых законом интересов при приобретении и использовании товара (работы, услуги).

С целью претворения данной нормы в жизнь в нашей стране созданы и действуют государственные и общественные организации по правовой защите потребителей. Одна из них - Федерация общественных защит прав потребителей Узбекистана. В минувшем году с помощью данной структуры потребителям возмещен нанесенный ущерб в 766,8 миллиона сумов.

Как сообщила пресс-служба федерации, приоритетное значение отдается повышению потребительской культуры населения. Наряду с разъяснением законов проводится регулярный мониторинг их исполнения. В серии "Библиотека потребителя" издается

Указ и его исполнение ПРАВА ПОТРЕБИТЕЛЯ ЗАЩИЩЕНЫ

литература по соответствующей тематике. В прошедшем году вышло в свет и бесплатно роздано пособие "Мы - потребители". При территориальных объединениях и в ряде районных обществ федерации функционируют "Консультативные центры".

Большое внимание уделяется заявлениям и жалобам, поступающим в федерацию и ее отделения. В частности, в 2009 году поступило около 7 тысяч обращений и заявлений. В пользу потребителей решено 97 процентов изложенных проблем, касающихся торговли, коммунального обслуживания, здравоохранения, связи, транспорта, газо-

потребителем. Потребитель вправе также в течение десяти дней со дня покупки обменять непродовольственный товар ненадлежащего качества на аналогичный в магазине, где он был приобретен, а в случае отсутствия такого товара в магазине - получить денежную компенсацию.

На основе этих норм закона и с помощью сотрудников общества защиты прав потребителей Мирабадского района гражданин Х.Хайдаров возвратил некачественный товар и вернул свои деньги.

Подтверждено заявление жительницы города Термеза Г.Галиевой о неправомерном расчете платежей за природный газ сотрудниками филиала "Термизшахгаз". При изучении ситуации с привлечением специалистов выявлено, что на ее счет записана непропорциональная задолженность в 440 тысяч сумов.

(Окончание на 2-й стр.)

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ТРАКТОРА НА ЛИНЕЙКЕ ГОТОВНОСТИ стр. 2

«СЕРДЦЕ ОТДАЮ ДЕТАМ» стр. 3

Телевизор стр. 4

Сельские будни



ТРАКТОРА НА ЛИНЕЙКЕ ГОТОВНОСТИ

Большая работа по подготовке техники к предстоящему сельскохозяйственному сезону ведется в альтернативном машинно-тракторном парке (АМТП) «Хамид Олимпон» Аккурганского района. Большая часть тракторов и сенокос выстроилась на линейке готовности и может хоть сейчас выйти в поле.

Мы обслуживаем фермеров и стараемся, чтобы никаких нареканий со стороны собственников земли не было, - говорит механик АМТП Учкун Бегинкулов. - Иначе фермеры, научившиеся считать деньги и требующие качественной обработки полей, просто уйдут в другую машинно-тракторный парк (их в районе более десяти). Конкуренция заставляет действовать быстро, делать упор на бесперебойную работу техники. У нас шесть пропашных и пять транспортных тракторов, пять сенокос и двенадцать тележек. Сельхозтехника полностью протестирована, отремонтирована и, если надо, заменены изношенные узлы и механизмы. Пройдет совсем немного времени и трактора выйдут в поля.



Марат ИЗМАЙЛОВ.

На снимках: (слева направо) слесарь альтернативного машинно-тракторного парка «Хамид Олимпон» Аккурганского района Мансур Тураев, механик Учкун Бегинкулов и механик Умармурат Мусулманов. Они еще раз проверяют технику; трактора на линейке готовности. Фото Собира ЗУФАРОВА.

Проводимая согласно этому постановлению традиционная ярмарка инновационных идей, технологий и проектов служит важным фактором дальнейшей интеграции науки и производства. Расширяется масштаб внедрения в практику созданных учеными высокоэффективных технологий. В этом процессе активно участвует и Институт общей и неорганической химии Академии наук Республики Узбекистан.

На III Республиканской ярмарке инновационных идей, технологий и проектов будет представлено 19 разработок института. Пять из них направлены на получение необходимых для сельского хозяйства эффективных удобрений, дефолианта и стимуляторов, семь проектов - на решение актуальных проблем в нефтегазовой отрасли, остальные - на развитие таких отраслей, как металлургия, энергетика, очистка хлопка, производство строительных материалов.

В результате тесного сотрудничества науки и производства в последние годы нашим научным коллективом создано свыше двадцати новых разработок, треть которых успешно внедрена в практику, - говорит директор Института общей и неорганической химии, академик Зокиржон Салимов. - Остальные проходят промышленные испытания и готовятся к внедрению в производство.

Коллектив института особое внимание уделяет созданию экологически чистых, высокоэффективных технологий получения продукции с помощью таких методов, как химическая, физико-химическая и биотехнологии, в частности, внедрению способствующих росту растений высокоэффективных веществ на основе органических и неорганических элементов. Один из них - препарат «Хосил». Применение всего 20 миллилитров его на гектар на различных стадиях развития хлопчатника и колосовых укрепляет корневую систему растений. Ускоряется процесс цветения и завязки хлопковых коро-

бочек, за счет полного раскрытия коробочек урожайность увеличивается на 5-7 центнеров. Этот препарат пользуется большим спросом потребителей.

Еще один эффективный дефолиант, разработанный в институте, - «Супер ХМД». Благодаря ему листья опадают в полуважном состоянии, несозревшие коробочки не обгорают, их раскрытие ускоряется на несколько дней, тем самым урожайность повышается на 1,5-2 центнера. Имен-

но поэтому спрос на этот дефолиант растет. В 2007-2008 годах в обществе с ограниченной ответственностью «Фаргон» было произведено 10 тысяч тонн дефолианта «Супер ХМД-с», а в 2009 году - 8,64 тысячи тонн.

ИННОВАЦИИ - ФАКТОР ЭФФЕКТИВНОСТИ

Постановление главы государства Ислама Каримова «О дополнительных мерах по стимулированию внедрения инновационных проектов и технологий в производстве» от 15 июня 2008 года расширяет возможности внедрения разработанных нашими учеными инновационных технологий в производство.

В результате подобных исследований достигаются конкретные успехи в обеспечении сельского хозяйства высококачественными удобрениями. В частности, разработана технология получения нитрофоса не имеющим аналогов в мировой практике методом расщепления небогатых кзылкумских фосфоритов нитратной кислотой низкой концентрации. Эта технология превосходит аналогичные, применяемые в таких странах, как США, Германия, Норвегия, Англия, Франция, Чехия. При этом можно использовать самое низкосортное сырье,

значительно упрощена система поиска. Кроме того, благодаря с сокращением энергопотребления в готовой продукции количество необходимого для растения питательного вещества (фосфора) увеличивается почти в два раза. В настоящее время эта технология широко применяется в открытом акционерном обществе «Самаркандмаш».

Еще одна уникальная разработка - ускоренная технология получения фосфорного удобрения. Эта технология значительно упрощена система поиска. Кроме того, благодаря с сокращением энергопотребления в готовой продукции количество необходимого для растения питательного вещества (фосфора) увеличивается почти в два раза. В настоящее время эта технология широко применяется в открытом акционерном обществе «Самаркандмаш».



ОБСУЖДЕНЫ АКТУАЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ

Также были обсуждены широкомасштабные работы по обеспечению исполнения постановления главы государства о мерах по дальнейшей модернизации системы государственных налоговых органов. Исходя из требований постановления в системе налоговых органов организованы Главное управление по контролю за деятельностью рынков и торговых комплексов, а также его территориальные отделения. Система мероприятий по совершенствованию квалификационных специалистов. На заседаниях были даны необходимые указания по созданию материально-технической базы данного управления.

Важную роль в обеспечении исполнения налогового законодательства играет разъяснительно-пропагандистская работа среди налогоплательщиков. Намечены задачи по последовательному ознакомлению юридических и физических лиц с Налоговым кодексом и другими нормативными актами и нововведениями, проведению показательных семинаров, встреч не только в центре, но и в отдаленных регионах, оказанию налогоплательщикам информационно-консультационной помощи.

По всем обсужденным на заседании коллегии вопросам были приняты соответствующие решения.

Сайёра ШОЕВА, корр. УзА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ПРАВА ПОТРЕБИТЕЛЯ ЗАЩИЩЕНЫ

После вмешательства общества защиты прав потребителей проблема была решена. Такие ситуации наблюдаются и в других регионах.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

предъявления потребителям сертификатов качества, несоблюдения санитарных норм. Данные о выявленных правонарушениях представлены в соответствующие органы местной власти и контролирующие органы.

Н.АБДУРАИМОВА, корр. УзА.

КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ «КАТТА ШАНАР»

Регистрационный номер: лицензия ЦБ РУ № 47 от 9 ноября 2007 г. Юридический адрес: 100100, г. Ташкент, ул. У. Носира, д. 55

БАЛАНСОВЫЙ ОТЧЕТ

На 31 декабря 2009 г.

Table with 2 columns: Description and Value (тыс. сум). Rows include assets, liabilities, and equity.

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ

На 31 декабря 2009 г.

Table with 2 columns: Description and Value (тыс. сум). Rows include income and expenses.

Указ и его исполнение ЗА ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ АДВОКАТУРЫ

В соответствии с Законом «О внесении изменения и дополнения в статью 52 Гражданского процессуального кодекса Республики Узбекистан», принятым 11 сентября 2009 года, теперь в судах в качестве представителя обвиняемого будут принимать участие только профессиональные адвокаты.

На мероприятии, в котором приняли участие депутаты Законодательной палаты и члены Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Уполномоченный по правам человека Олий Мажлиса (Омбудсман), работники Конституционного суда Республики Узбекистан, Высшего хозяйственного суда и других ведомств, представители некоммерческих организаций, высших юридических учебных заведений и научно-исследовательских учреждений, обсуждались вопросы, связанные с обеспечением исполнения законодательных актов об адвокатуре.

Норгуль АБДУРАИМОВА, корр. УзА.

В Ташкенте начался тренинг для специалистов региональных отделений Торгово-промышленной палаты (ТПП) в рамках проекта САВОТс.

Проект САВОТс - «Тренинги для представителей организаций, содействующих развитию бизнеса в Центральной Азии, в частности ТПП РУз» реализуется Торгово-промышленной палатой Узбекистана в партнерстве с ТПП Чехии, Венгрии, Латвии, Турции и Италии. Проект является частью программы «Центральная Азия-Инвест», которая выполняется при со-

ИЗУЧАЕМ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОПЫТ

финансировании Комиссии Европейского союза. Основной целью САВОТс является осуществление обмена знаниями и опытом между Европой и Узбекистаном в организации деятельности Торгово-промышленных палат, совершенствовании процессов бизнес управления в соответствии с международными стандартами и передовым опытом. Проект нацелен также на укрепление регионального экономического сотрудничества между ТПП стран Центральной Азии и установление

некоторым юридическим вопросам. Это в первую очередь касается защиты потребителей интересов, ведения арбитражного суда, разрешения споров мирными способами вне судебного процесса.

Семинар является первым из трех, предусмотренных проектом, в ходе которых 70 специалистов региональных отделений ТПП Узбекистана и его центрального аппарата пройдут обучение с привлечением международных экспертов. В течение первого семинара эксперты Европейского союза сделают презентации для специалистов ТПП Узбекистана по

НИА «Туркистон-пресс».

В лабораториях ученых ИЗ ОТХОДОВ - УДОБРЕНИЯ

Выпуск биологических удобрений - экологически чистых, со всеми микроэлементами, необходимых для роста растений и не содержащими семена сорняков, освоен в недавно открывшемся Инновационном центре при Ташкентском государственном аграрном университете.

Уникальность внедрения в том, что эти удобрения получают из отходов, в том числе и бытовых. Автор разработки - кандидат физико-математических наук Шамсудин Шоумаров.

Профессор Ходжимурад Кимсанбаев предложил еще одну новинку - помещать семена пшеницы в капсулы из этих биоудобрений. И эти капсулы выполняют сразу несколько полезных функций: семена не поедаются птицами и



не гниют под дождем, у них сразу образуется мощная корневая система, и они быстро прибавляются в росте.

У этих чудо-капсул, несомненно, огромные перспективы! Ученые-аграрии ведут эксперименты с семенами хлопчатника и многих других культур, осваивают внедрение этой инновационной разработки.

Рустам ШАГАЕВ, корр. УзА.

На снимках: кандидат физико-математических наук, доцент Шамсудин Шоумаров с капсулами биоудобрений; доктор биологических наук, профессор Ходжимурад Кимсанбаев и кандидат биологических наук Батыр Сулейманов. Фото автора.

Стадион * Стадион *

УЗБЕКСКИЕ ГИМНАСТКИ - ЧЕМПИОНКИ АЗИИ!

На чемпионате Азии по художественной гимнастике, проходящем в столичном спортивном дворце «Универсал», сборная команда Узбекистана завоевала свою первую золотую медаль в командных соревнованиях.

Согласно правилам соревнований, победители и призеры командных соревнований определяются, исходя из количества баллов, набранных тремя спортсменками от каждой команды, участвовавшими в соревнованиях по многоборью в ходе выступления со скакалкой, обручем, мячом и булавой.

По итогам самые высокие результаты в упражнениях с четырьмя предметами на двухдневных соревнованиях зафиксировали члены сборной команды Узбекистана - Азиза Мамаджанова, Сарина Халикова и Хусниёгона Гулямова, которые завоевали первое место.

Золотую медаль чемпионаты Азии нашим соотечественницам вручил президент Азиатской ассоциации гимнастики Рахмон Ал-Шахри.

В честь узбекских спортсменок был поднят флаг нашего государства, прозвучал гимн Узбекистана.

Мы очень рады, что смогли оправдать надежды своих болельщиков и специалистов, - сказала А. Мамаджанова. - Продолжим борьбу за самые высокие места в одиночных соревнованиях и путевку на участие в Сингапурской Олимпиаде.

Серебряная медаль чемпионаты Азии вручена сборной Казахстана, состоящей из Юлии Кизима, Юлии Семенович и Камилы Такеовой. Представительницы сборной команды Китая - Джанг Ювэй, Ван Мангин и Юн Ли удостоились бронзовой награды.

Зохир ТАШХОДЖАЕВ, Байрам АЙТМУРАДОВ, корреспонденты УзА.

В честь узбекских спортсменок был поднят флаг нашего государства, прозвучал гимн Узбекистана.



«Ардус» - обладатель Кубка Узбекистана.

Одна из сильнейших команд нашей страны по мини-футболу - «Ардус» в четвертый раз завоевала Кубок Узбекистана. В финале встретились две столичные команды - «Ардус» и «Бунедкор», успешно прошедшие отборочные игры. За счет гола Андрея Шлема, Данира Раззокова и Умида Эргашева «Ардус» сначала лидировал, но оказавшее серьезное сопротивление «Бунедкору» сравняли счет. Два гола забил Артур Юнусов, один - Джавлон Аноров. В основное время матча, проходившего в ост-

рой борьбе, зафиксирован счет 3:3, поэтому победитель выявлен после серии пенальти. Футболисты «Ардуса» победили «Бунедкор» со счетом 7:6 и стали обладателями Кубка Узбекистана.

В престижных соревнованиях, проводимых с 1997 года, кроме «Ардуса», главную награду завоевывали «Турон-С» (Андижан), «Р.Мадаминов» (Хива), «Солнечный» (Чирчик), «Косон-Ег» (Карши), «Юнусобод» (Ташкент), «Термо» (Самарканд), «Жиззах-С» (Джиззах), «Куручи-Зарафшон» (Зарафшон) и «Учкудук» (Учкудук).

УзА.

ВЫЯВЛЕННЫ ПОБЕДИТЕЛИ

В Бухаре в спорткомплексе «Хумо» прошло республиканское открытое первенство по теннису.

В нем за победу боролись мастера ракетки из Ташкента, Андижанской, Наманганской, Самаркандской, Бухарской, Ташкентской и Кашкардаринской областей, а также гости из Туркменистана, всего более 70 человек.

В мужской группе золотую, серебряную и бронзовую медали завоевали Акмаль Исокков из Андижана, Алексей Намозов из Кашкардарьи и Азиз Лукманов из Бухары. В женской группе лидерами стали Наргиза Рахманова из Намангана и Екатерина Ильина из Бухары.

Э. ЯДГАРОВ, корр. УзА

СОСТЯЗАНИЯ - В РАЗГАРЕ

В решающую фазу вступили состязания первой лиги чемпионата Узбекистана по шахматам среди мужчин и женщин.

В состязаниях мужчин, в которых принимают участие сто спортсменов, после девятой партии с 7,5 очка первое место занимает А.Тастанов. В первых двух турах шахматист потерял полтора очка, но за счет побед в остальных партиях стабилизировал ситуацию. В подвиге сыгранных партиях он выиграл у Ж.Тургунова, С.Федяшина, А.Хусанбова, А.Аминова, М.Адилкулова, А.Белого, А.Аноркулова и А.Рустамова.

Стабильно играют А. Рустамов, С.Нахидинов, Р.Низаматов, Ф.Ситторов и А.Аноркулов, они продолжают борьбу за призовые места.

Среди женщин без проигрышей идут две шахматистки. Севара Баймуродова в шести из восьми партий одержала победы и в двух согласилась на ничейный результат. С семью очками она пока лидирует в соревнованиях. В ходе чемпионата отличилась Умида Чоршанбиева. Умида выиграла пять партий, три встречи завершила вничью и набрала 6,5 очка. Последующие места занимают Мафруна Маматкулова и Гулнора Эсонбоева, у них по 5,5 очка.

УзА.

Прогноз погоды НА 20 ФЕВРАЛЯ

По сообщениям Гидрометцентра республики, в Ташкенте переменная облачность, временами дождь. Ночью и утром туман. Ветер западный 5-10 м/с. Температура ночью 9-5 тепла, днем 10-12 тепла. В ТАШКЕНТСКОЙ области переменная облачность, временами дождь. Местами туман. Ветер западный 7-12 м/с, местами с усилением 1-6 м/с. Местами туман. В ГОРНЫХ РАЙОНАХ республика переменная облачность, временами дождь, снег. Лавнослонно. Местами туман. Ветер западный 7-12 м/с, местами с усилением 1-6 м/с. Температура ночью 1-6 мороза, днем 2-7 тепла.

Table with 7 columns: Day of the week (Вторник, Среда, Четверг, Пятница, Суббота, Воскресенье), Date (23, 24, 25, 26, 27, 28 февраля), and Program details (time, channel, show name).